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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Montale Mukhallat -
100ml
Šifra proizvoda: PP-1026
Cena: 230 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Dopustite da Vas Montale Mukhallat – parfem od 100ml iz orijentalne gurmanske mirisne grupe –
odvede na nezaboravno olfaktivno putovanje. Ovaj izuzetan miris, stvoren od strane poznatog
brenda Montale, predstavlja savršen spoj između klasičnog i modernog, stvoren da zadovolji  i
najzahtjevnije.

Bogatstvo i slojevitost Mukhallat-a započinje sa uvodnim notama vanile i jagode, nudeći topao,
slatkast uvod koji budi osjećaje ugode i nostalgije. U srcu ovog parfema, tople note badema miluju
Vaše čulo mirisa, pridružujući se slatkoći vanile i jagode s darom prirode koji pruža osjećaj doma i
topline. Peru balzam donosi dodir egzotike, upotpunjujući ovu kompoziciju bogatom, balsamičnom
notom koja parfemu dodaje dubinu i trajnost. Završna nota mošusa zagrlja sve prethodne mirise,
dajući Mukhallat-u senzualni završetak koji ostaje u sjećanju.

Dizajniran da zadovolji i dame i gospodu, Montale Mukhallat je pravi izbor za one koji žele da
ostave nezaboravan utisak. Sa zapreminom od 100ml, ovaj parfem pruža dugotrajnu prisutnost,
omogućavajući Vam da se osjetite posebno i upečatljivo bez obzira na priliku.

Neka Montale Mukhallat bude Vaš potpis – izbor za one koji cijene eleganciju, dubinu i unikatnost.
Ovo nije samo parfem; to je ulaznica u svijet u kojem su osjećaji izražajni, sjećanja živopisna, a
svaka prilika je prilika za istinski doživljaj. Pozivamo Vas da osjetite čaroliju Mukhallat-a, da se
prepustite  opojnosti  njegovih  nota  i  doživite  kako  se  prava  umjetnost  mirisa  spaja  s  Vama,
stvarajući harmoniju koja odjekuje kroz vrijeme.

Zasijajte svojom prisutnošću. Dopustite Montale Mukhallat da bude Vaša tajna moć.
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Šifra proizvoda PP-1026

Zapremina 100 ml

Mirisne note vanila, jagoda, badem, peru balzam, mošus

Mirisna grupa Orijentalni gurmanski

Pol Unisex
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